

本报主办“老友记”昨夜启幕

# 数万歌迷上演集体大嗨歌

本报记者 邱伟 任磊磊

一个多月的期待和等候终成现实。由齐鲁晚报等单位主办的“润华老友记”2011济南群星演唱会昨晚在奥体中心西柳体育场如期唱响,孟庭苇、张信哲、王杰、迪克牛仔、郑秀文、黄小琥、任贤齐、林志炫、徐立等明星登台献唱,经典老歌唤起不少观众美好记忆。演唱会现场,数万观众和偶像一起对唱经典,上演全场大嗨歌,场面十分感人震撼。

晚上7:50,“老友记”正式开场,天后郑秀文打头阵,一首《值得》引发全场尖叫。虽然当天济南的天气很冷,但是美丽动人的郑秀文并不惧天寒,身着一袭短裙,配搭紫色长筒袜,运动时尚感十足。一曲唱罢,原本没进入状态的歌迷立刻开始尖叫。随后,一首歌迷KTV必唱快歌《眉飞色舞》再次响起。郑秀文两首歌一静一动,把歌迷带入了演唱会的激情里。

作为开场嘉宾的郑秀文技惊四座。随后,林志炫、孟庭苇、黄小琥、张信哲、王杰、迪克牛仔、徐立等明星陆续登场。《一场游戏一场梦》、《忘了你忘了我》、《是否我真的一无所有》、《天涯》、《蒙娜丽莎的眼泪》、《爱如潮水》、《单身情歌》、《你看你看月亮的脸》、《风中有朵雨做的云》……只要你想得到的金曲,你就能听到。

尽管晚上的西柳体育场温度很低,但是现场依然座无虚席。与观众身着厚衣不同的是,明星们都穿着很“冻人”,当一首首经典响起时,所有人都忘记了温度。第二个出场的林志炫唱起《单身情歌》时,熟悉的旋律和歌词让不少观众想起刚刚过去的“光棍节”,近万人跟随林志炫一起为单身歌唱,热烈的气氛感染了现场所有观众。张信哲当晚演唱了《信仰》、《爱如潮水》等几首老歌,瞬间将时间拉回到十几年前,张信哲还现场演唱了新专辑的歌曲《空位》,让很多女歌迷尖叫不已。随后孟庭苇、王杰、迪克牛仔、徐立、任贤齐相继登场一波波热浪把演唱会推向了高潮。

怀旧,对90后、00后的人或许太早,但是对80后来说,他们已经开始,对70后、60后来说,他们早就已经开始。昨晚的演唱会,对所有的歌迷都是一场怀旧。我们可以看不见,可以摸不到,但是我们不能听不见。虽然,我们不能近距离接触他们,但是我们并不在意,因为我们是为了了一场怀旧而来,偶像们和他们的歌声是我们怀旧里最好的点缀。

现场一位歌迷接受记者采访时表示:“很少为某个歌星的演唱会而产生激动的情绪,也很少会对一场演唱会抱有大的期待。但是,可以肯定的是,‘老友记’演唱会是个例外。当我在《齐鲁晚报》上看到那些熟悉的名字时,便有了去看演唱会的冲动。而这个晚上的超级大合唱,更让我激动不已,歌声让我们永远记住了‘老友记’,记住了我们无价的青春!”

摄影 王鸿光



## 孙俪昨日产子 邓超陪护身边

本报讯 12日凌晨,孙俪妈妈在微信上公布喜讯,表示女儿孙俪已顺产得子,并透露孩子重7斤2两,邓超升级为人父。随后,孙俪的经纪人向网易娱乐发来短信证实了这个消息:“邓超、孙俪的小宝宝于11月12日凌晨出生,母子平安,感谢媒体长期的支持与关心!”

12日凌晨,编剧俞白眉在自己微博里发了一条内容为“深夜来电大喜过望啊”的微博,很多网友猜测其暗指孙俪已生产,而此后孙俪妈妈的微博更证实了这个消息。孙妈妈表示孙俪是在凌晨生子,过程顺利,并感谢粉丝们对于女儿的支持和帮助。闻此喜讯,网友们纷纷向孙俪送上祝福。

中午,孙俪经纪人



郭思驾车抵达医院,带着婴儿用品等来看望孙俪。她在下午离开时透露,大人小孩都很平安,邓超会一直陪护在孙俪身边,不会离开医院。(法晚)

## 李连杰可能 退出《太极》

本报讯 冯德伦执导的影片《太极》近日在美国电影交易市场(AFM)上亮相,据出品方华谊兄弟透露,尚在拍摄中的《太极》首部曲一举售出31个国家的海外版权。片方还公布了“太极三部曲”的正式片名:《太极之从零开始》、《太极之英雄崛起》、《太极之巅峰在望》。对于之前公布的李连杰将与陈国富共同担任该片监制并出演一事,此次片方却并未提及。记者从知情人处获悉,李连杰此次参演的可能性不大,监制一职也可能“泡汤”。(新京)

## 各国佳丽济南 PK最佳形象

本报讯(记者 任磊磊)12日,“第23届世界模特小姐大赛国际总决赛现代最佳形象奖”颁奖晚会在济南举办。

作为世界顶级职业选美赛事的世界模特小姐大赛,于1988年在土耳其伊斯坦布尔创立,自2004年以来已经在中国连续成功举办七届。“现代最佳形象奖”作为本届大赛各奖项中重要的一环备受瞩目。从世界五大洲精选的模特选手齐聚山东济南,并代表各自国家参与最佳形象奖项的争夺,佳丽们带来了精彩的T台走秀演出,众多海内外媒体、嘉宾、时尚界人士等也会聚济南。

苏越骗钱被判无期

# 前妻安雯:我愿复出帮他偿债

本报讯 《黄土高坡》创作者苏越日前被北京市二中院认定合同诈骗罪,判处无期徒刑。苏越的前妻是1987版《红楼梦》中“晴雯”的扮演者安雯,她当天并没有出现在法庭上,苏越在法庭上称和妻子安雯已经离婚。有传闻称苏越最终选择离婚是为了让妻子债务免责。记者11日采访安雯,她回应称:“自己从未参与过苏越的经营活动,自己的钱也被苏越拿去了,不管苏越是怎样一个人,他都是为我付出真爱的人,我愿意复出来帮助他偿债。”

11日,安雯特意开通微博,并做客微访谈,表示苏越量刑过重,现在站出来说话是为了帮助苏越。安雯微博原文:“大家好,我是1987版《红楼梦》中晴雯的扮演者安雯。我从来不喜欢出来面对公众,可是今天必须要站出来,只为对得起自己的良心。如果最后不能改变任何东西,我宁愿与他一起死去,也不愿看着他在里面埋没才华,耗尽生命。我愿用我们两个人的死,偿还他所欠下的债。”“我认为,第一,苏

越有错该判,但他毕竟是个人才,而且对社会有过贡献。况且他从未使用一分借款来用作个人消费。反而是已经倾家荡产,以彻底伤害和毁灭最爱的人与家为代价,去努力偿还他所欠下的债务。法律不应仅是惩罚,还要拯救。”

随后,安雯接受了网友们的在线访谈。访谈中,安雯表示,苏越的确是做错了事,犯了法,他接受惩罚是应该的,但他还是对社会有贡献的。“我非常理解所有因为苏越而失去钱财的人的心情,因为我也

是这样,被苏越把钱都拿走了。但是他在里面一直到死就能解决问题吗?关键他是有才华、有能力的人,只是因为他一时糊涂做了这样的事。得知这个宣判我都要犯心脏病了,第一次知道心痛是什么滋味。我真的不知道苏越怎么会做这么愚蠢的事情,我看着他所有的才华要在里面湮灭掉。我真的觉得一定会有更客观的、更合理的办法惩罚苏越的不法行为,让他尽早用自己的才华和能力偿还。”

(成商)